

18岁少年杀死同学，他们有个共同的情人——45岁的女班主任：



孟超与张丽的合影

LOCROSSE 君越
动静不凡 见车见志

愈顺愈从容 尽控节奏中 S6六速手自一体变速箱，平顺高效，创领节奏

ECOS6
ECO智能发动机
S6六速手自一体变速箱

心有多顺，路就有多顺。08款别克LaCROSSE君越全新升级，ECO 2.4L全铝智能发动机，配备S6六速手自一体变速箱，令强劲之心愈发平顺从容，操控更为高效顺畅，尽展时代精英的节奏。别克君越，动静不凡，见车见志！

• ECO-D-VVT 2.4L全铝智能发动机 • 北美别克LaCROSSE®全新增压随需系统
• GPS智能语音导航娱乐系统 • 领先业界的 QUIETTUNE™高效静音科技 • VSE8高级舒适悬挂系统 • harman/kardon®豪华高保真音响系统

[08' 别克 LaCROSSE 君越]
2.4L舒适版21.68万元 2.4L精英爵士版27.28万元

最新真实报价 网址: www.buick.com.cn

孟超从手提袋里抽出一把刀，30厘米长，它一直被他带在身边用来防身，但在2007年9月27日下午，他用这把刀杀死了贵阳六中高三同班学生何小厉（化名）。他们是好朋友。这是，孟超18岁生日的第二天。他们有一个共同的情人——45岁的女班主任张丽（化名）。贵阳市公安局云岩分局指控，因何小厉阻挠孟超与张丽的恋情，造成孟超故意杀人。

随着今年2月22日贵阳中院对此案的开庭审理，更多的内幕、更复杂的多角恋关系以及更多层面引人深思的问题正在浮出水面。

女教师张丽与男生孟超

2006年秋，17岁的男生孟超从贵阳六中高二（14）班转到文科15班。班主任张丽曾离异多年，教语文，面对警方询问时，一些学生说她“开朗、和善，心态特别年轻”，两名学生评价她“热情、乐于助人”。百度贵阳六中贴吧里，则有人把她列入“最开放”的老师。

根据张丽的博士介绍，她1963年出生，毕业于贵州师范大学中文系，担任班主任15年，先后被评为校级先进个人、校优秀党员和市级优秀班主任。

孟超3岁时父母离异，随父亲长大。一次，因违反课堂纪律，孟超在电话里向张丽道歉，自此，“我们聊天的次数越来越多，双方都对彼此产生了好感，寒假里我才知道她做了我妈。”孟超说，“我从小没有得到母爱，张老师给的就是母爱。”

2007年3月底，学校组织到外工训。孟超说，他对张老师产生了强烈的感情，便给她发短信说想她，她回短信说“130”，这是网络语言，意思是“也想你”。第二天晚上，在

女教师张丽与男生何小厉

“我转到15班时，第一个跟我说话的同学就是何小厉（化名），我们是好兄弟、好朋友，都喜欢模型。”孟超对律师说。

从进入新班起，孟超就听同学们说起何小厉与张丽“关系不正常”，与何小厉要好的一名女生告诉警方，张丽非常喜欢何小厉，有点像母亲爱自己的孩子，何小厉也非常喜欢张丽，但是这个喜欢就是把对方当成“爱人”一样。

何小厉与孟超同年，担任班上团支部书记，父亲是一家国有企业的老总。在家人眼里，何小厉很听话，从不在外惹事，性格内向，家里人也觉得儿子“与张丽关系很好”。

张丽的儿子对警方说：“何小厉说他爸妈都不管他，只有我对他好，所以他什么事都对我妈说。”曾与何小厉同桌的一名男生对警方说，何小厉在手机日历的备注录里有“恋爱一周年纪念日”，正是张丽的手机号码。

2007年9月27日，张丽向警方表示，她和何小厉是师生恋，“我承认他是我男朋友，他也承认我是他女朋友，但我妈不（理会）他。”

俩从不对外宣扬。这份恋情从2006年3月高一下学期一直保持到现在。张丽说，刚开始时他们会一起吃饭、锻炼身体，相处两个月后，何小厉会旷一些他不喜欢的课来到她家，在床上亲热。“这种关系只保持了两三个月，因为我担心他旷课多了影响成绩。”

但从张丽发给何小厉的短信来看，张丽和何小厉之间，也有与孟超之间“比永远多一天”一样的美丽承诺——“我爱你一辈子比永远多一天。”

但从短信看，进入6月后，两人情感出现波折。孟超与张丽的亲近，让何小厉痛苦。一天，张丽与孟超在街上走，被何小厉看到，他打电话问张丽在哪，张丽说在家。事后，何小厉很愤怒地对一名女生说：“张丽骗我！”

8月的一天，何小厉因为考试成绩没有孟超好，便在张丽家发脾气，拿起菜刀乱舞乱砍，扬言要自杀。张丽儿子几次发现，其他男生与张丽在一起，何小厉也要生气。“他还说要自杀，因为我妈不（理会）他。”

两个少年的改变

3种关系的纠缠

张丽27岁结婚，32岁离婚，前夫称她会经常与她联系，每次见面都谈复婚的事，但张丽后来与她的初中同学赵猛（化名）同居，对方也是离异，女儿也在15班读书。据张丽对警方说，她和赵猛已经好了5年，已登记结婚。

孟超告诉律师，张丽只向他介绍说赵猛是他的男友，她说她不喜欢他，每次张丽都让孟超扮作侄子军军，坐在旁边陪她备课，说这样对方就不会乱来。

赵猛却发现何小厉的异常，因为他经常在晚上给张丽打电话，张丽告诉赵猛，何小厉还趁机阻止孟超对她的示爱，“孟超对此表现得还比较大气。”

孟超多次提出，要和何小厉当面谈话，但都被张丽制止。孟超还是偷偷找何小厉谈了一次，虽然对方不给他好脸色，但也沒有张丽说的那样。而在何小厉面前，张丽也否认了她和孟超的恋情，说孟超喜欢她，但她没有理会。

为了与张丽的亲近，曾经要好的这对朋友开始渐行渐远。张丽说：“对不起，我错了，打扰你们了！”张丽上前拉他，他甩

手走了。张丽说，第三天何小厉把钥匙还给她，说再也去不去她家，免得看到烦。

虽然张丽同时与两个男生密切往来，但上述这个早上，仅是两男生仅有的一次“撞车”。孟超说，很多次在电话里张丽叫他不要去她家，因为何小厉在她那。孟超说，张丽对此解释是：何小厉一直在追求她，但她没有同意，他是一个心态很不正常的人，对她占有欲很强，说她和孟超上床，是奸淫妇，还想说要砍孟超。张丽每次哭诉后，孟超都觉得自己的人格尊严受到极大侮辱，同时对张丽非常心痛。

孟超告诉律师，张丽只向他介绍说赵猛是他的男友，她说她不喜欢他，每次张丽都让孟超扮作侄子军军，坐在旁边陪她备课，说这样对方就不会乱来。

赵猛却发现何小厉的异常，因为他经常在晚上给张丽打电话，张丽告诉赵猛，何小厉还趁机阻止孟超对她的示爱，“孟超对此表现得还比较大气。”

孟超多次提出，要和何小厉当面谈话，但都被张丽制止。孟超还是偷偷找何小厉谈了一次，虽然对方不给他好脸色，但也沒有张丽说的那样。而在何小厉面前，张丽也否认了她和孟超的恋情，说孟超喜欢她，但她没有理会。

但是，这两个变得孤僻的男生，却都与张丽热切联系，至少在电话清单上可以看出。2007年9月，孟超突然向父亲提出转学，但因种种原因没有转成。“我想与何小厉、张丽分开，我到了崩溃的极限。”孟超说。

18岁的刀子

9月26日，孟超18岁生日。中午，二十多名同学为孟超庆祝生日。饭后，他对一个他认为是兄弟的同学悄悄说：“我最近烦，一是因为家庭原因，二是因为何小厉做贼手山芋，结果，借把我除掉了。她的计划有步骤有条理，一步一步完成。我和何小厉都是受害者。”

孟超一边看电视，一边写下杀害何小厉的计划，比如“引开狗”，“戴手套……一刀刺入腹部，做成自杀样”等，笔迹潦草难辨。下午，孟超上了三节课，心中稍有平静，打消了行凶念头，想再与何小厉谈谈。“大约17点，他从学校后门出来，后来上了一部的士，想去爷爷家，但又叫的士停在了何小厉家楼下。

孟超进入何家大约在17点半，家里只有何小厉一人。孟超与何小厉发生争执，“他骂我奸夫，说张丽这样的女人你要，要把我与张丽的事情捅到电视台，报社和学校领导，让我们无法在六中立足，还威胁要砍我和我家人。”

孟超交代，他叫何小厉帮倒水，何转身时，孟超从手提袋里抽出一把30厘米长刀（这刀是几个月前他从超市买来用以防抢劫的），冲上前去，左手抓住何小厉的肩膀，右手持刀刺进何的背部。何喊孟超的名字，转身抓住孟超的手臂，似要抢刀。孟超再在他胸腹部刺了3刀，何倒地一动不动。孟超愣了三四秒钟，右手戴上手铐，对她说：放心吧，我再也不会

让何小厉伤害你了！”

孟超一边看电视，一边写下杀害何小厉的计划，比如“引开狗”，“戴手套……一刀刺入腹部，做成自杀样”等，笔迹潦草难辨。

下午，孟超上了三节课，心中稍有平静，打消了行凶念头，想再与何小厉谈谈。“大约17点，他从学校后门出来，后来上了一部的士，想去爷爷家，但又叫的士停在了何小厉家楼下。

孟超进入何家大约在17点半，家里只有何小厉一人。孟超与何小厉发生争执，“他骂我奸夫，说张丽这样的女人你要，要把我与张丽的事情捅到电视台，报社和学校领导，让我们无法在六中立足，还威胁要砍我和我家人。”

孟超交代，他叫何小厉帮倒水，何转身时，孟超从手提袋里抽出一把30厘米长刀（这刀是几个月前他从超市买来用以防抢劫的），冲上前去，左手抓住何小厉的肩膀，右手持刀刺进何的背部。何喊孟超的名字，转身抓住孟超的手臂，似要抢刀。孟超再在他胸腹部刺了3刀，何倒地一动不动。孟超愣了三四秒钟，右手戴上手铐，对她说：放心吧，我再也不会

疑惑的“刀子”

“我成了一把刀子，借刀杀人的刀子！”孟超在看守所呆了近5个月后，把矛头直指张丽：“她曾不止一次把何小厉比做烫手山芋，结果，借把我除掉了。她的计划有步骤有条理，一步一步完成。我和何小厉都是受害者。”

孟超的辩护律师滕鲁黔指出，从孟超的手机通话和短信清单看，所有张丽主叫和发送的记录，全部被删，“谁删的？想掩饰什么？有什么隐情？”他认为，张丽对孟超有暗示、教唆行为，应被追究刑事责任。目前，张丽已被校方停职。

孟超说，他原来一直对张丽与何小厉的关系心存疑惑，后来向办案民警打听到，原来他们俩也是情侣关系，这让他感觉受到欺骗。“有时候我觉得很可悲。”甚至，他说自己都不明白，他为什么要杀人。

孟超在看守所内有一段录音，希望转交给张丽。他说：“我很想跪在何小厉家属面前，表达我的忏悔……假如时光可以倒退，我愿意回到过去，跟他还是好兄弟、好朋友。”

据《南方都市报》

生隙隙，彼此充满敌意。

那个阳光男孩消失了

孟日光开始注意到儿子的异常：他会躲在自己房间里抽烟喝酒，连上厕所，洗澡也要把房门反锁，并经常删除固定电话的来电、去电显示，有时深夜还在打电话。

在8个月没见面后，当2007年8月19日孟超出现在前女友赵猛面前时，那个阳光男孩消失了。“他很瘦，眼睛里布满血丝，憔悴，皮肤黑了，眼神也变了，情绪失控。”孟超还喜欢上课时写一些神秘东西，脾气变得暴躁，易冲动，有时生气会砸桌子。

何小厉的变化，竟也与孟超一样惊人相似。一名女生说，高一入校时他还挺开朗健谈，后来他变得内向，很少和人讲话。多名同学证实，很多次，他去张丽办公室后，或者接到电话和短信后，人就暴躁起来。

但是，这两个变得孤僻的男生，却都与张丽热切联系，至少在电话清单上可以看出。2007年9月，孟超突然向父亲提出转学，但因种种原因没有转成。“我想与何小厉、张丽分开，我到了崩溃的极限。”孟超说。

为了与张丽的亲近，曾经要好的这对朋友开始渐行渐远。张丽说：“对不起，我错了，打扰你们了！”张丽上前拉他，他甩

BUICK

ACCORD

总有那么一部车
革新自我 却影响时代



“整车三年或十万公里”保修，
尊贵高人一等，品质安枕无忧。



第八代雅阁3大超越、3大突破

● 第一代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。	● 第二代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。	● 第三代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。
● 第一代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。	● 第二代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。	● 第三代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。
● 第一代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。	● 第二代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。	● 第三代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。
● 第一代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。	● 第二代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。	● 第三代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。
● 第一代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。	● 第二代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。	● 第三代雅阁：首次采用VTEC发动机，拥有卓越的动力输出。